



Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

Elnök: Dr. Pokol Gergő
BME NTI, Budapest
EK, Budapest

Alelnökök: Dr. Radnóti Katalin
ELTE TTK, Budapest
Somfai Barbara
EK, Budapest

Titkár: Dr. Fábíán Margit
EK, Budapest

Telefon: +36 20 266 7726
E-mail: tarsasag@nuklearis.hu
Levelezési cím: 1121 Budapest
Konkoly-Thege Miklós út 29-33.

A Magyar Nukleáris Társaság pályázati felhívása *Tudományos fantasztikus novellák* írása témakörben

A Magyar Nukleáris Társaság pályázatot hirdet a közoktatásban és/vagy felsőoktatásban valamely természettudományos tantárgyat tanító tanárok/tanárjelöltek és tanítványaik, illetve a műszaki-természettudományos területen kutatók számára *Tudományos fantasztikus novellák* írása témakörben.

Célkitűzés: a diákok figyelem felkeltése a természettudományok iránt tudományos-fantasztikus történetek segítségével

Követelmények:

A pályamű természettudományos (fizika, csillagászat, kémia, biológia, földrajz) témaköröket érintve mutasson be elképzelt történeteket a novella műfaji követelményeinek betartásával.

A pályázat terjedelme: min. 10 000 – max. 20 000 leütés (szóközzel számítva).

A pályázatra korábban még nem közölt, eredeti alkotással lehet nevezni.

A pályázatot két szekcióban külön értékeljük. Kutatók, tanár és tanárjelöltek, illetve a még közoktatásban tanuló diákok esetében.

A pályamű beadásával a szerző hozzájárul, hogy amennyiben az írása elnyeri a zsűri tetszését, az felkerül a Társaság honlapjára, így azok bárki számára elérhetőek lesznek.

A szerző vállalja, hogy a pályamű beküldésével egyetemben megküld egy rövid életrajzot, amely a pályamű kiválasztása során nyilvánosságra kerül.

Díjazás:

A pályázatokat 500 ezer forint összértékben díjazzuk.

A pályázatból történő kizárással jár, ha

- a terjedelmi korlátoknak nem felel meg a beadott alkotás
- a pályázat határidőre nem érkezett meg
- erőszakos megfogalmazást tartalmaz

Határidők:

A pályázatok beküldési határideje: **2024. október 5.**

Eredményhirdetés: **2024. november 15.**

A pályázatot elektronikus levélben, doc, vagy docx formátumban juttassák el a tarsasag@nuklearis.hu címre. A pályázat beérkezéséről minden esetben visszajelzést adunk. Amennyiben nem érkezik visszajelzés, a pályázat nem érkezett be.

Az elbírálás menete:

A pályázatokat az Magyar Nukleáris Társaság elnöksége által felkért kuratórium bírálja el. A kuratórium nem köteles indokolni a döntését, az ellen nincs helye fellebbezésnek. A nyertes pályaművek a Társaság honlapján kerülnek közlésre.

A pályázattal kapcsolatban keressék bizalommal: Radnóti Katalint (rad8012@helka.iif.hu).